

Русского Хазанова в Эстонию не пускать!

Приезд в Эстонию Геннадия Хазанова стал настоящим событием — потому что приехать на гастроль он должен был еще полтора года назад, в июне 1994-го, да нехотая прочитал на концерте в честь Дня независимости России юмореску, громко названную в Таллине антиэстонской. И ситуация в ней вроде бы была вымышленная — что-то типа того, как Хазанова не пустили в общественный туалет по причине отсутствия эстонского гражданства и советовали обратиться за рекомендацией к Урмасу Отту, и зал от души хохотал — да посол Эстонии в Москве, оскорбившись, взял да вышел вместе с супругой из зала...

И эстонский МИД отдал распоряжение всем консульским службам не выдавать Хазанову въездную визу. Артист, таким образом, стал третьей в Эстонии после Жириновского и Навзорова персоной non-grata. Гастроли были сорваны.

Темы скандальной юморески наученный жизнью Хазанов больше в Таллине не касался, мягко назвав инцидент "своеобразным тактическим моментом". Но читать его на концертах на всякий случай не стал, чтобы не разочаровывать публику: раз уж сложился миф о том, что он однажды боролся с эстонским национализмом и прочитал нечто такое, — так уж пускай теперь и живет. Но после темы туалетной его вдруг резко потянуло на эротику — видимо, он решил, что ничто другое Эстонию и Россию больше не объединяет...

Кстати, во избежание эксцессов с получением визы хитрый Хазанов на этот раз приехал в Эстонию как гражданин Израиля и визу оформил прямо на границе, поскольку к израильским визитерам эстонские пограничники относятся намного нежнее, чем к российским.

Галина САПОЖНИКОВА.
(Наш соб. корр.).
Таллин.

Рис. Виктора БАЛАБАСА.
 Фото: Илья Мещеряков / ИТАР-ТАСС.

1996 - 3 апреля - с. 3.